

## UVJETI I ODREDBE ZA KORIŠTENJE WEB STRANICE

O.Z.I. Online zone investment opportunities ("OZIOS") je registrirano zaštićeno ime društva APME FX Trading Europe LTD ("Društvo"), ciparskog investicijskog društva reguliranog od strane Ciparske komisije za vrijednosne papire i burzu ("CySEC") s dozvolom br. 335/17.

### **1. Zaštitni znakovi - Prava Intelektualnog Vlasništva**

APME FX Trading Europe LTD je vlasnik autorskih prava na stranicama i zaslonima koji prikazuju ovu web stranicu te informacijama i materijalima koji se na njoj nalaze i njihovom rasporedu, osim ako nije drugačije naznačeno. APME FX Trading Europe LTD ima ekskluzivna prava ili licencu za korištenje ili bilo koju drugu licencu za sve vrste trgovačkih imena i žigova koji su sadržani i/ili se pojavljuju na ovoj web stranici.

### **2. Promjena informacija i materijala**

Sve informacije i materijali sadržani na web stranici APME FX Trading Europe LTD i svi uvjeti, odredbe, preduvjeti i opisi koji su ovdje sadržani podložni su promjenama bez prethodne najave.

### **3. Ograničenje odgovornosti**

APME FX Trading Europe LTD ne daje nikakvo jamstvo u pogledu točnosti, primjerenosti ili cjelovitosti informacija i materijala sadržanih na svojim web stranicama te izričito odbacuje bilo kakvu odgovornost za eventualne pogreške i/ili propuste u tom pogledu. APME FX Trading Europe LTD ne daje nikakvo jamstvo bilo koje vrste, implicirano, izraženo ili zakonsko, uključujući, ali ne ograničavajući se na jamstva o nepovredi prava trećih strana, vlasništvu, utrživosti, prikladnosti za određenu svrhu i odsutnosti računalnih virusa, u vezi s informacijama i materijalima na istima.

Poveznice na druge internetske resurse slijedite na vlastiti rizik; sadržaj, točnost, izražena mišljenja i druge veze koje pružaju ti resursi nisu kontrolirani, istraženi, provjereni, nadzirani i/ili odobreni od strane APME FX Trading Europe LTD.

APME FX Trading Europe LTD neće biti odgovoran za a) bilo kakve štete, gubitke ili troškove koji nastanu u vezi s ovom web stranicom ili njezinom uporabom ili nemogućnošću uporabe od strane bilo koje osobe ili u vezi s nemogućnošću izvršenja naloga, pogreškom, propustom, prekidom, kvarom, kašnjenjem u radu ili prijenosu, računalnim virusima, prekidom komunikacije ili kvarom linije ili sustava, čak i ako su APME FX Trading Europe LTD ili njegovi predstavnici obaviješteni o mogućnosti takvih šteta, gubitaka ili troškova i b) za pogreške ili netočnosti u procesu prijenosa podataka i/ili Naloga za trgovanje CFD-ovima ili bilo kakvih uputa od klijenta/posjetitelja stranice, smetnje, lažno predstavljanje, probijanje tajnih pristupnih kodova, pogrešno bilježenje ili prijenos poruke ili kvar sustava zbog više sile ili iz bilo kojeg drugog razloga koji nije posljedica gore navedenog kršenja od strane APME FX Trading Europe LTD.

APME FX Trading Europe LTD neće biti odgovoran za bilo kakvu štetu koja može nastati na hardveru ili softveru korisnika, a koja može proizaći iz korištenja ove web stranice i/ili linije ili u vezi ove web stranice s drugim web stranicama/hipertekstualnim poveznicama ili internetskim resursima.

#### 4. Namijenjeni korisnici

Ova web stranica nije namijenjena bilo kojoj osobi ili subjektu u bilo kojoj jurisdikciji ili zemlji gdje bi takva distribucija ili uporaba bila u suprotnosti s lokalnim zakonom ili propisom.

#### 5. Kolačići

Molimo pogledajte Politiku kolačića Društva dostupnu na web stranici Društva.

#### 6. Poveznice trećih strana

Naša web stranica(e) sadrži poveznice na web stranice kojima upravljaju druge strane. Pružamo poveznice radi vaše pogodnosti, ali ne pregledavamo, ne kontroliramo niti ne nadziramo privatnost ili druge prakse web stranica kojima upravljaju drugi. Nismo odgovorni za rad web stranica kojima upravljaju treće strane niti za vaše poslovne odnose s njima.

#### 7. Osobni podaci

Molimo pogledajte Obavijest o privatnosti Društva dostupnu na web stranici Društva.

#### 8. Mjerodavno pravo

Korištenje ove stranice podliježe zakonima Cipra.

Pristupom web stranici Društva i bilo kojim povezanim stranicama, pristajem biti vezan uvjetima i odredbama kako je gore opisano.

Datum posljednjeg ažuriranja: kolovoz 2024.